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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-

μου του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Κύρωση

της Συμφωνίας Υποδοχής μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής

Δημοκρατίας και του Περιφερειακού Γραφείου για την Ευρώπη της

Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας για την ίδρυση του Γραφείου Υπο-

στήριξης για την Πρόληψη και τον Έλεγχο των μη Μεταδιδόμενων

Ασθενειών στην Αθήνα, Ελλάδα» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 22 Φε-

βρουαρίου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου

αυτής, κ. Δημητρίου Κρεμαστινού, με αντικείμενο την επεξεργασία

και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνι-

κής Αλληλεγγύης «Κύρωση της Συμφωνίας Υποδοχής μεταξύ της

Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Περιφερειακού

Γραφείου για την Ευρώπη της Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας για

την ίδρυση του Γραφείου Υποστήριξης για την Πρόληψη και τον Έ-

λεγχο των μη Μεταδιδόμενων Ασθενειών στην Αθήνα, Ελλάδα».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής

Αλληλεγγύης, κ. Μιχαήλ Τιμοσίδης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί

παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο  Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Παύλος Στασινός, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ.

Ζήσης Τζηκαλάγιας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμ-

ματος Ελλάδας, κ. Χαράλαμπος Χαραλάμπους, η Ειδική Αγορήτρια

του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κυρία Ουρανία Παπανδρέου -

Παπαδάκη, ο  Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Α-

ριστεράς, κ. Μιχαήλ Κριτσωτάκης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Η-

λίας Θεοδωρίδης, Γεώργιος Βαγιωνάς, Ευγενία Τσουμάνη – Σπέ-

ντζα και Αθανάσιος Λεβέντης. 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν τη ψήφιση του νομοσχεδίου, ο Ειδικός Αγορητής του

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ η Ειδική Α-

γορήτρια του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού και ο Ειδικός Αγορη-

τής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για

την τελική τοποθέτησή τους, κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου

στην Ολομέλεια. 

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-

θώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω

σχέδιο νόμου, κατ΄ αρχήν, κατ΄ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-

γείται τη ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

.

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2011
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